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ACTA nº 76/XII/ 2.ª SL 

 
 
Em 29 de janeiro de 2013, pelas 17 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 
1. Informações.  

 
 
 

2. Distribuição de iniciativas: 
 
 
 

3. Apreciação de parecer:  
 

Proposta de Resolução nº 46/XII/1ª - Aprova o Protocolo que Altera a 
Convenção entre a República Portuguesa e a República de Singapura 
para Evitar a Dupla Tributação e Prevenir a Evasão Fiscal em Matéria de 
Impostos sobre o Rendimento, assinado em Singapura, a 28 de maio de 
2012, Deputado Relator Valter Ribeiro (PSD). 
 

 
4. Aprovação da ata da reunião nº 75, de 22 de janeiro de 2013.  

 
 
 

5. Outros assuntos.  
 

Depois de verificado o quórum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o 

 

Ponto nº 1 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão  

o informou estar prevista a audição regimental do Ministro dos Negócios 

Estrangeiros, no próximo dia 5 de fevereiro; 
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o informou ter falado com o Presidente da Comissão de Educação sobre o grupo 

de trabalho, concluindo que a chamada de embaixadores é competência da 

Comissão de Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas; 

o perguntou se havia reservas eventuais à celebração conversada com o 

representante da Rede Aga Khan e, não tendo havido, concluiu que a 

organização prosseguirá junto da Assembleia da República e da Comissão. 

 

O Senhor Deputado Paulo Pisco informou ter falado com o Embaixador da Palestina, 

que irá propor à Comissão receber o responsável pela política externa da Palestina, 

que estará em Portugal nos dias 4 e 5 de fevereiro, eventualmente às 16h do dia 5, o 

que não suscitou oposição. 

 

O Senhor Presidente da Comissão disse que fará uma aferição sobre a possibilidade 

do horário com os Coordenadores dos Grupos parlamentares, depois de receber a 

proposta de reunião.  

 

 Ponto nº 3 da OD 

 

O Senhor Deputado Valter Ribeiro apresentou o projeto de Parecer, que elaborara na 

qualidade de Relator da Proposta de Resolução nº 46/XII/1ª - Aprova o Protocolo que 

Altera a Convenção entre a República Portuguesa e a República de Singapura para 

Evitar a Dupla Tributação e Prevenir a Evasão Fiscal em Matéria de Impostos sobre o 

Rendimento, assinado em Singapura, a 28 de maio de 2012. 

  

O Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração o projeto de Parecer em 

apreciação, que foi aprovado por unanimidade, com os votos favoráveis dos Senhores 

Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, do PS, do CDS/PP e do 

PCP.  

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estar em apreciação a ata nº 75, da 

reunião de 22 de janeiro de 2013, que colocou à consideração dos Senhores 
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Deputados presentes do PSD, do PS, do CDS/PP e do PCP, e que, não havendo 

reserva, se considerou aprovada.  

 

Ponto nº 5 da OD  

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estar prevista a visita à Assembleia da 

República do Presidente do Senado da Austrália, no dia 19 de fevereiro, e que seria 

recebido, às 16h30, em Comissão, o que não suscitou oposição. 

 

O Senhor Deputado Paulo Pisco dialogou sobre as próximas audições com o Senhor 

Presidente da Comissão, que informou irem começar pelo Embaixador do Brasil, 

seguindo-se as restantes audições previstas.  

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 25 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

Palácio de São Bento, 31 de janeiro de 2013. 

 

O Presidente da Comissão 

 

                                                                                

       (Alberto Martins) 


